УТВЕРЖДЕНО Советом директоров ОАО «Южный Кузбасс» 13 июля 2007 года

## изменения и дополнения

## в устав открытого акционерного общества «Угольная компания «Южный Кузбасс»

Пункт 6.6. раздела 6 Устава Общества дополнить текстом следующего содержания:

- 14)Полное наименование филиала: Филиал открытого акционерного общества «Угольная компания «Южный Кузбасс» Управление по подземной добыче угля. Сокращенное наименование: Филиал ОАО «Южный Кузбасс» Управление по подземной добыче угля.
  - Адрес филиала: 652870, Россия, Кемеровская область, г. Междуреченск, территория шахты им. В.И. Ленина, здание АБК.
- 15)Полное наименование филиала: Филиал открытого акционерного общества «Угольная компания «Южный Кузбасс» Управление по открытой добыче угля. Сокращенное наименование: Филиал ОАО «Южный Кузбасс» Управление по открытой добыче угля.
  - Адрес филиала: 652870, Россия, Кемеровская область, г. Междуреченск, территория разреза Красногорский, здание АБК.
- 16)Полное наименование филиала: Филиал открытого акционерного общества «Угольная компания «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля. Сокращенное наименование: Филиал ОАО «Южный Кузбасс» Управление по обогащению и переработке угля.
  - Адрес филиала: 652870, Россия, Кемеровская область, г. Междуреченск, район Распадный, АБК ЦОФ «Кузбасская».